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Notulen bestuursvergadering donderdag t-B-t )lQ afd.. badminton . t § Atl§, 
f§?4

Aanwezig waren aIle led"en.

Iïa d.e opening d.oor d.e voorzitter werd begonnen net de ingekomen stukken. 
'

ïngekomen stukken:

Het introduktieboekje
Het bestuur is in zijn geheel niet eens met d.e gevolg0e procedure,

d.aar deze totaal. anders verloopt a1s afgesprgken was op d,e A,L.V.

Na het H.3. hiervan in kennis gesteld'te hebben, d.ee1t P.Lecluse telefonisch
uree dat het boekje toch uit zal kori;en, Het badminton bestuur blijft bij het

eerder genomen besluj-t en laat het H.3. vrij of het we1 een stukje wil schrijven
in het introduktieboekje over de sektie badminton. We1 zal er ten spoedigste

een brief uitgaan naar het H.3. orntrent d.eze zaak met de med-ed-e1ing d.at d.eze

kwestie besproken zal worden op de eerst volgend-e A.L.V.

De: tr'arn. v.d. Klif * za| i.v.Írr de geboorte van hun d.ochter een lcleine'atterrtie
{;

ontvangen.

3. Ve:meuLen en H. Helsper zullen het bestuur vertegenwoord,igen op d.e

recepiie van ffarja 1 Han.

Kontrakt training F. Scholz

B. Helsper zal kontakt opnemen met het H.B. ontrent dit kontrakt.
Dit kontrakt wordt door het badminton bestuur meer gezien als een

schrifteli jke overeenkomst r

Het kontrakt zal op honorariurq-basis r+ord.en afgesloten.

Sporthal Grootstal
0p d.e dinsdagavond. za1 de zaal Groots'Lal toch afgehuurd- word.en van 19.30 tot
22.30 uur d"aar d.e begroting er niet op berekend is er een half uur bij te huren.lf
Zo zai- ook aan de heer Serkhout med.egedeeLd. worden. De nog te betalen huur heeft
even op zich doen wachten in verband. rnet d.e penningmeesterswisseling.

F. Teurissen zal nagaan wie de kaskonmissie-led.en vÍaren en de opgaven voor de

distrikstrainingen verzorgen .

Zod"ra er een nieuwe secretaresse benoemd. is zal er ook een ad"reswijziging
gaan naar d.e red.actie van badminton nieur.rs.

De competitie
Zo zal er gespeeld. worden.

De d-erd.e klas land.elijk verval.t. 3e tr.reede klasse bond. word.t aangehoud.en rnet het

risico eraan verbonden dat er voor d.it team geen d.ames beschikbaar zijn.
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Geprobeerd" zaL worden het d"erde klasse tea:n te_verschuiven naar cle

overgangsklasse.

Lukt dit niet dan komen er oeào eerste kLasse d.istriksteam

b. tweede klasse distrÍkstea.m

c. { x derde klasse distrikstearns
d.2xhererrteqrns.

Lukt het verschuiven naar de overgangsklasse wel, dan zal een derde klasse team

vervallen
R.v.d.3oom za! het HrB. vràgen kontalct op te nemen met 3. en W. omtrent eventuele

subsidie' voor senioren Ieden.

Bij de sportstichting moet aLsnog de d.atum van het Mariketourrcooi vastgelegd, word.eno

De feestkommissie

. Op d.e Led,envergadering 2 september a.so moeten hierover mededellngen worden

ged.aan.

" Voor 3O aug. worden feestkommissie leden orn 20.0O uur uitgenod.igd.rv
Het bestuur is hierbij dan aanwezign H. Schoonenberg zaL voor de uitnod.igrng

ZOI$ëÍro

'ShuttLes

II. Helsper gaat" achter shutteLs aan. Hij zal bekijken of ze voord.eliger

te verkrijgen zijn dan bij Doral- Sports. Er zal met de onderhandelaars ook

gésproken ritordeii over eveni;uele sponsaring.

E. §panjers heeft toegezegd. d.e publicreLations te verzorgen.

F. Teunissen verzorgt evenals de andere jaren het stand.aard. artikele voor d.e pers.

ïntrod.ucérs mogen hoogstens 2 x gratis meespelen, d,aarna wordt rren wel of geen 1id..

R.v.d..Boom r.liL d.at er voor de volgend.e l"ed.envergad.ering besList wordt wat er geclaan

wordt net d.ie mensen d.íe d.oor ornstandighed.en niet het heLe seizoen kurnen spelen.

\- Bestuurswisseling

IIet hridige bestuur steLt zowel I'{ej.P,Zaa3"berg van ZeLst al-s Mej.G.}eneer kand"id.aat.

Rondvraag: genn.

De volgende vergad.ering wordt vastgeste}d. op maandag 26 augustïrs &rsr

bij H. Schoonenberg.
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J. Prins.


